
Ata da Reuniao Ordinaria do Conselho Fiscal do Instituto de Previdencia 

dos Servidores Publicos do Municipio de Born Jesus dos Perdoes - SP, 
realizada em 03 de julho de 2023. 

Aos tres dias do mes de julho de 2023 na sede do PREVBOMJESUS, situada na 
Rua Joaquim Rodrigues dos Santos, 790, Centro, as quinze horas, reuniram-se de 
forma presencial os membros do Conselho Fiscal do Instituto de Previdencia dos 
Servidores Publicos do Municipio de Born Jesus dos Perdoes - PREV BOM 
JESUS, Ceslei Aparecido de Campos, Ricardo Augusto Pontes Moraes, Mits 
Cassia da Silva, Amauri do Amaral Campos e os membros da diretoria Viviane 
Jesus de Lima (beneficios) e Airton Sinhei Isiara (financeiro). 0 Consultor de 
Investimentos, Pery de Oliveira, da Mosaico Consultoria tambem participou da 
reuniao de forma on line para explanar acerca da carteira de investimentos do 
PREVBOMJESUS. A reuniao tinha sido agendada para o dia 30 de junho, 
porem, por motivo de impossibilidade dos conselheiros participarem foi 
agendada para o dia de hoje em concordancia com os conselheiros. Foram 
justificadas as ausencias da conselheira Claudia Silva Gameiro que na vinda teve 
problemas com o carro e a Superintendente Pollyanna Ramos F. Zafonatto que 
esta de ferias. Foram enviados para os emails dos conselheiros, no dia 27 de 
junho os seguintes documentos com antecedencia para que todos lessem e 
pudessem ser discutidos e explicados no dia da reuniao on-line: os balancetes da 
receita e despesa referente aos meses de abril e maio de 2023; o relatorio 
analitico de investimentos referentes aos meses de abril e maio de 2023; os 
processos de aposentadoria dos servidores: CARLOS ALBERTON. ALMEIDA 
(processo 5/2023, portaria 10/2023), DARCY PEREIRA GOMES (processo 
7 /2023, portaria 1112023), CARLOS EDUARDO DA SILVA (processo 
004/2023, portaria 8/2023) e o processo de pensao por morte de COSME DA 
SILVA (processo 006/2023, portaria 9/2023). Foi encaminhado tambem o 
processo administrativo 001/2023 de reversao de aposentadoria da servidora 
aposentada SELMA MARIA DA S. FERNANDES. Foram encaminhadas 
cotacoes sobre curso de certificacao para os conselheiros, levantamento ) 
patrimonial ref. 2022. E .por fim, foi encaminhado a todos os Pareceres T~cnicos · 
do Comite de Investimentos acerca do comportamento da carteira do 
PREVBOMJESUS dos meses de abril e maio de 2023. Dando inicio a reuniao, 
Viviane saudou os presentes e passou a palavra ao Consultor de lnvestimentos .Q 
para explanar sobre 0 cenario economico mundia\ e sens impactos no Brasil e na ;fl 
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carteira do PREVBOMJESUS. 0 presidente do Conselho Ceslei solicitou que 
antes que fosse feita a explanacao sobre o cenario economico, o consultor Pery 
falasse um pouco sobre cada item do relat6rio dos Investimentos. Sendo assim, 
o consultor passou a explicar cada pagina do relat6rio e o que cada item 
representava. Ap6s sua explicacao, estando satisfeitos os presentes e nao tendo 
duvidas, continuou a explicacao sobre o cenano economico. 
INVESTIMENTOS 0 Consultor apresentou aos membros do Conselho Fiscal 
o cenario economico referente ao mes de maio, e o impacto na carteira do Prev 
Born Jesus. Basicamente ele falou que a as condicoes economicas foram mais 
tranquilas no cenario extemo ajudando no comportamento mais positivo dos 
ativos de riscos aqui no Brasil. Em relacao aos dados de inflacao, foi falado que 
o IPCA do mes de maio teve alta de 0,23% e o IGPM caiu 1,84% e ja acumula 
deflacao de 4,47% nos ultimos 12 meses, corroborando com a expectativa de 
cortes na SELIC nos pr6ximos meses. 0 Consultor explicou aos presentes o 
resultado do PIB do Brasil no primeiro trimestre de 2023, que teve alta de 1,90% 
quando comparando ao trimestre encerrado em dezembro de 2022. 0 setor que 
mais impactou na alta do PIB foi o agropecuario, que cresceu 26% neste periodo, 
sendo o maior resultado desde 1996. 0 desemprego medido pelo CAGED 
mostrou geracao liquida de postos de trabalho, em abril, de 180 mil pessoas, o 
que representa 43 milhoes de postos de trabalho com carteira assinada. Ja o 
desemprego medido pela PNAD Continua, a taxa reduziu a 8,50%, o que 
representa 9, 1 milhoes de pessoas desocupadas. Quanta a taxa basica de juros do 
Brasil, a SELIC, as expectativas, segundo o Consultor, sao de que na reuniao do 
COPOM de agosto o colegiado comece a cortar, no entanto, a discussao do 
mercado e qual sera a magnitude do corte, ja que o corte em si ja e consenso 
entre os agentes de mercado. Ap6s a apresentacao do cenario o Consultor falou 
que o resultado dos investimentos do Prev Born Jesus foi positivo no mes de 
maio em 1, 13% e acumula ganhos de 4, 70% de janeiro a maio, e que a meta 
atuarial, em igual periodo, cresceu 4,81 %, portanto os ganhos do mes na carteira 
do Prev Born Jesus chegam a 97,71 % sobre a meta estabelecida, que e o 
IPCA+4,87% ao ano. 0 Consultor, por fim, falou que foi aprovado pelo Comite 
de Investimento e Conselho Deliberativo o Parecer Tecnico do Comite de 
Investimento referente a.o. mes de maio e que o C_onselho.Fiscal ran:ibem devera J 
aprova-lo, tendo em vista o documento ter sido enviado previamente aos 
conselheiros para leitura, e assim todos aprovaram o Parecer Tecnico do Comite 
de Investimento de maio de 2023. 
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Ceslei Aparecido de Campos (Pres. CF) ~~~~~r=S~~ 
Mits Cassia da Silva (Membro CF), __ LLJ..JJJ.lL!...---..::~!¥-7~::..._..~~r-r:~::.....:...::. 

Ricardo Augusto Pontes Moraes (Membro 

Viviane Jesus de Lima (Dir. Beneficios)_~~~~~~::+:------ 

Foi explicado pela Diretora Viviane, que a Prefeitura resgatou o valor do fundo 
Santander Petrobras 2 e esta aguardando somente a liberacao desse valor para 
fazer a aplicacao agora vinculada a conta do Instituto. CRIACAO DE 
CARGOS: Sobre a lei de criacao dos cargos do PREVBOMJESUS, foi enviado 
a minuta com a criacao de cargos, atribuicoes e valor de salaries. Os conselheiros 
analisaram e Airton, solicitado verificar os valores dos salaries de contador e 
advogado, pois sao cargos de carga horaria reduzida de 20 horas e estaria um 
pouco acima. Os demais conselheiros concordaram e vai ser feito uma revisao 
sobre esses valores. CURSO DE CERTIFICACAO: foi falado sobre a 
importancia dos conselheiros terem a certificacao exigida e que ela poderia ser 
feita de forma online ou presencial. Foram apresentados os valores das cotacoes, 
PROCESSOS DE APOSENTADORIA: Foram apresentados a todos os 
processos de aposentadoria dos servidores CARLOS ALBERTON. ALMEIDA 
(processo 5/2023, portaria 10/2023), DARCY PEREIRA GOMES (processo 
7 /2023, portaria 11/2023), CARLOS EDUARDO DA SILVA (processo 
004/2023, portaria 8/2023) e o processo de pensao por morte de COSME DA 
SIL VA (processo 006/2023, portaria 9/2023), os quais foram analisados e 
aprovados. Tambem foi analisado o processo administrativo de reversao da 
aposentadoria por invalidez da servidora SELMA MARIA DA SILVA 
FERNANDES, que tambem foi aprovado. DOCUMENTOS: em seguida foram 
verificados os balancetes da receita e despesa referente aos meses de abril e maio 
de 2023 que tambem foram analisados e aprov~s-·por todos ?_ con~elheiros: 
Nada mais havendo a ser tratado, deu-se por fncerrada a reurua CUJa ata foi 
lavrada por mim, Viviane, e por todos Iida e a~d~. 

Airton Sinhei Isiara (Dir. Financeiro) =.1-~~¥.--r--;;l.~,!!I!..,~· '-------- 

Amauri do Amaral Campos~e~m~~~r~o~.c~~W!t1"'6i~;:::::::::'.'.~:------- 
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1 03 Claudia Silva Gameiro 
I r~(j:f Mits Cassia <la Silva 
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Assinatura Nome: 

LISTA DE PRESEN<;A NA REUNI.AO ORDINARIA DO CONSELHO 
FISCAL DE PREVIDENCIA DE BOM JESUS DOS PERDOES- SP 
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